
 

 

 

 

Unë Gëzim Zydi Monopati lindur më 23.06.1953, kam mbaruar Institutin e 

Lartë të kulturës Fizike dhe Sporteve ‘’ Vojo Kushi’’ Tiranë në vitet 1972 – 1975 

në specialitetin e Gjimnastikës Artistike. 

Pas mbarimit të studimeve jam emëruar mësues I edukimit fizik në shkollën e 

mesme industrial Berat për periudhën 1976 – 1984.  

Në vitin 1984 me vendim të Komitetit Ekzekutiv emërohem Përgjegjës I klubit 

shumësportesh Tomori, detyrë kjo deri në vitin 1989. 

Në shtator 1989 – 1994 rikthehem si mësues I edukimit fizik në shkollën e 

mesme Industriale ‘’ Stiliano Bandilli’’  

Në vitet 1994 – 1996 jam me detyrën e Përgjegjësit të Zyrës së Sporteve pranë 

Bashkisë Berat 

Në vitet 2014 – 2018 jam mësues I edukimit fizik në gjimnazin ‘’ Babë Dudë 

Karbunara’’ ku dola në pension. 

 

Ana sportive: 

Që në fëmijëri kam qenë I dashuruar me sportin e bukur të gjimnastikës. Kam 

kaluar me radhë të gjitha shkallët e kategorizimit deri në marrjen e Kategorisë 

së parë sportive dhe kam përfaqesuar me dinjitet klubet Sportive Tomori dhe 

Studenti. 

Që në vitet e para të punës si mësues I edukimit fizik, klubi sportive Tomori më 

caktoi si trainer në systemin zinxhir të moshave ku më pas me kalimin e disa 

viteve kam punuar me grupmoshat e të rinjve, të riturve deri tek ekipi I 

mjeshtrave të sportit 

Për rezultate të larta të punës në bashkëpunim edhe me trainer të tjerë dhe 

konkretisht me mjeshtrin Edison Ikonomi Federata Shqiptare e gjimnastikës na 

emëroi si trainer të ekipit kombëtar të gjimnastikës. 



Kemi pasur pjesëmarrje në shumë aktivitete ndërkombëtare si Rumani, 

Slloveni, Greqi, Maqedoni, Austri, Çeki, etjertifikatë Mirënjohje nga federate 

shqiptare e Gjimnastikës 

Si trainer Kam marrë pjesë në dykurse kualifikimi të organizuara nga Federat 

Europiane e Gjimnastikës ( UEG ) në vitet 2001 dhe 2004 në Tirenia të Italisë ku 

jam pajisur me diplomat përkatëse. Federata Shqiptare e Gjimnastikës më 

pranoi si anëtar I Komisionit Teknik 

Prej vitesh kam qenë gjithashtu edhe anëtar I kolegjit të gjyqëtarëve të 

Gjimnastikës pranë Federatës dhe gëzoj kategorinë e parë si gjyqtar 

gjimnastike. 

Për rezultate të larta jemi nderuar me  

 

 

 

 

Me respekt Gëzim Monopati! 

 


